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KARRIER NAPOK A MÉRNÖKI KARON - SIKERES VÉGZETTEK ELŐADÁSA

Nap mint nap,  számos fórumon értesülünk a ma pályakezdőjének nehéz helyzetéről.  A diploma megszerzése utáni – de már a felsőoktatási tanulmányok 
közbeni – időszak is a jövő tervezésével telik. Kevés olyan hallgató van, akit ne foglalkoztatna a téma: „Hol fogok dolgozni? Milyen lesz az első munkahelyem?” 
– és ami a legfontosabb: „Mit adott az egyetem számomra, amit a munkaerőpiacon, munkahelyemen hasznosítani tudok?”

Az SZTE Karrier Iroda elsődleges célja a hallgatók 
és frissdiplomások minél teljesebb körű felkészítése, 
kompetenciafejlesztése az általuk szervezett tanácsadások, 
tréningek, tanfolyamok és egyéb szakmai rendezvények révén.  
A Karrier Irodával közösen az Alma Mater is igyekszik segítséget 
nyújtani tagjainak, különösen koncentrálva a frissen végzett 
alumnikra. 2013. november 14-én a Mérnöki Kar Géptan laborja 
adott helyet az idei Karrier Napok elnevezésű rendezvénynek, 
melynek részeként már sikeresen elhelyezkedett, követendő 
példaként említhető karrierutat végigjárt egykori hallgatók 
voltak a meghívott előadók. A „Sikeres végzettek” névre 
keresztelt rendezvény nem újkeletű: az előadássorozat az 
eddigi években a Bölcsészettudományi Kar, az Állam- és 
Jogtudományi Kar, és a Gazdaságtudományi Kar hallgatói 
számára volt megrendezve. 

Az eddigi évek tapasztalatai azt mutatják, hogy van igény az 
ilyen „emberközeli” tanácsadásra. Az előadó büszkén mesélt 
Alma Materéről, az egyetemi évekről. A hallgató pedig 
kíváncsian kérdezett munkáról, sikerekről és küzdelmekről. 
A meghívottak között volt Lamper Csilla (Élelmiszerlánc-
biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóság), Horváth László 
(Fornetti Kft.), Csatordai Lajos (HunorCoop Zrt.), Szirányi 
Attila (Petrolterv Kft.) és Kovács Tibor (CSM Bakery Kft.) 
Mindannyian jó szívvel emlékeztek vissza az akkor még Szegedi 
Élelmiszeripari Főiskolán töltött évekre. Nagy lelkesedéssel 
meséltek álmaikról és azok megvalósításának lépéseiről. 

A ranglétrát ki-ki végigjárta, az előadók 
egyöntetűen azt tanácsolták a hallgatóknak, 
hogy kellő alázattal és szorgalommal nincs 
lehetetlen munkafronton és az életben sem.


